
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

05 березня 2026 року м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні п’ятдесят першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної
ради Біленький Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого
скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться
реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у
системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС»
зареєструвалося 63 депутати обласної ради.

Загальний склад ради – 84 депутати.
Присутні на сесії – 77 депутатів.
Відсутні на сесії – 7 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.
Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що на
пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії Полтавської обласної
ради восьмого скликання у режимі відеоконференції запрошено начальника
Полтавської обласної військової адміністрації Дяківнича Віталія
Анатолійовича, заступників начальника Полтавської обласної військової
адміністрації, керівників її структурних підрозділів та осіб, визначених
доповідачами з питань порядку денного пленарного засідання.

Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання п’ятдесят
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.
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Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що
1471 день Україна захищає свою землю, Незалежність і демократичні цінності
всього світу.

Кожен із днів ‒ це результат мужності наших сил оборони, кожного, хто
долучився до Збройних Сил України та тероборони.

Звернувся з проханням хвилиною мовчання згадати всіх Героїв, які
полягли в бою за свободу України, всіх цивільних, чиї життя обірвала війна.

Хвилина мовчання

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії Полтавської обласної
ради восьмого скликання із застосуванням режиму відеоконференції
проводиться за допомогою відеоприладів, системи поіменного електронного
голосування «ГОЛОС».

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання
надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради.

Розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання п’ятдесят
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
оприлюднено на офіційному вебсайті Полтавської обласної ради.

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах
пристроїв депутатів обласної ради.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської
обласної ради про скликання п’ятдесят першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок
денний п’ятдесят першої позачергової сесії обласної ради.

Порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

2. Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який
враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються
за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ,
організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл,
селищ, міст Полтавської області.

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: порядок денний п’ятдесят першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання прийняти за основу та
в цілому.
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Регламент роботи сесії

Для доповіді та співдоповіді - до 5 хв.
Для виступів з порядку денного, для репліки - до 2 хв.
Для заключного слова - до 5 хв.
Різне - до 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 69, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі
статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після
формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним
депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається
час для виступів.

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної
ради часу для виголошення звернень, заяв.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради.

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, вчергове звернув
увагу на проблему розорювання сінокосів та вирубування лісів, що призводить
до зміни клімату на Полтавщині.

Наголосив на недопущенні здійснення передислокації Кременчуцького
льотного коледжу.

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради, звернувся до
керівництва Полтавського обласного комунального виробничого підприємства
теплового господарства «Полтаватеплоенерго», Полтавської обласної ради та
Полтавської обласної військової адміністрації з вимогою перерахувати вартість
постачання теплової енергії та гарячої води для жителів міста Кременчука за
2022 – 2024 роки та провести службове розслідування з метою притягнення до
відповідальності осіб, через яких склалася ситуація щодо підвищення тарифів.

Усанова О.П., депутат Полтавської обласної ради, порушила питання
недопущення релокації Кременчуцького льотного коледжу, оскільки виникне
необхідність у переміщенні як здобувачів освіти, так і трудового колективу,
члени якого повʼязані з Кременчуком сімейними та житловими обставинами і
не зможуть переїхати, що поставить під загрозу безперервність освітнього
процесу.

Зазначила, що рішення про передислокацію закладу не має належного
обґрунтування і умов для його реалізації та запропонувала депутатам обласної
ради висловити свою позицію щодо вирішення вищезазначеного питання.
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Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, звернув увагу на
питання підняття вартості палива та звернувся до керівництва Полтавської
обласної військової адміністрації з проханням поінформувати депутатів
обласної ради щодо проведення нарад з операторами ринку та представниками
Антимонопольного комітету України. Запропонував запросити представників
Полтавської обласної ради у разі проведення обговорення цього питання.

Кончаковський Є.О., заступник начальника Полтавської обласної
військової адміністрації, повідомив, що найближчим часом буде проведено
нараду із залученням представників Полтавської обласної ради.

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради, зауважив, що
звернення трудового колективу Кременчуцького льотного коледжу, яке було
розглянуто на засіданні постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки
та культури, доцільно винести на розгляд сесії обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що для
винесення питання на розгляд сесії необхідно підготувати проєкт рішення.
Оскільки такий проєкт рішення до обласної ради не надходив, це питання не
було включено до порядку денного сесії обласної ради. Поінформував, що з
метою вирішення порушеного питання постійна комісія обласної ради з питань
освіти, науки та культури звернулася до керівництва закладу.

Звернувся до голів депутатських фракцій Полтавської обласної ради щодо
підтримки звернення до державного регулятора стосовно ситуації, пов’язаної з
різким підвищенням роздрібних цін на пальне.

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, зауважив, що Україна має
як мінімум місячні запаси пального, тому зростання вартості на цю продукцію
не може відбутися за два дні. Зазначив, що органи влади, які відповідають за
ціноутворення, мають відреагувати на ситуацію, що склалася.

Сазонов О.Ю., депутат Полтавської обласної ради, повідомив, що
депутатська група «ЗА ПОЛТАВЩИНУ» підтримує звернення щодо вирішення
питання завищених цін на пальне.

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради, зауважив, що
Антимонопольним комітетом України розпочато перевірку стосовно змови
автозаправних станцій (далі – АЗС) щодо одночасного завищення цін на пальне
в Україні.

Корецький М.Б, депутат Полтавської обласної ради, підтримав
необхідність вирішення питання зростання цін на АЗС України.

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради, наголосив, що
зростання цін на паливно-мастильні матеріали тягне за собою зростання цін і на
інші споживчі продукти, тому фракція Полтавської обласної організації
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» вважає, що це звернення дуже актуальне.

Босенко Л.В., депутат Полтавської обласної ради, від фракції Полтавської
обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», зазначила, що
підстав для такого швидкого зростання цін на пальне станом на зараз немає,
тому фракція також підтримує це звернення.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав протокольне
доручення виконавчому апарату обласної ради підготувати текст звернення до
Антимонопольного комітету України та Кабінету Міністрів України стосовно
ситуації, пов’язаної з різким підвищенням роздрібних цін на пальне та
направити його для узгодження та підписання головами депутатських фракцій.

Наголосив, що відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання
корупції», у разі виникнення конфлікту інтересів, депутати Полтавської
обласної ради мають врегулювати його шляхом самостійного публічного
оголошення про це безпосередньо до початку розгляду відповідного питання
під час засідання ради.

1. СЛУХАЛИ: «Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області».

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Доповідач Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового
господарства «Полтаватеплоенерго».

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєкт рішення передбачає надання згоди на безоплатну передачу зі спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області об’єкта
незавершеного будівництва з балансу Полтавського обласного комунального
виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» у
комунальну власність Кременчуцької міської територіальної громади.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку, розглянуто та
підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління
майном.

В обговоренні виступили:

Москалик І.В, депутат Полтавської обласної ради.
Кравченко Д.В., депутат Полтавської обласної ради.
Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора Полтавського

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства
«Полтаватеплоенерго».



6

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 2, «утримались» – 4, «не голосували» – 10.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1118.

2. СЛУХАЛИ: «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати,
який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що
споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств,
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних
громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

Доповідач Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової
адміністрації.

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається встановити розмір кошторисної заробітної
плати на 2026 рік, при визначенні вартості будівництва об’єктів, що
споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств,
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад,
сіл, селищ, міст Полтавської області, у розмірі 33 322,00 гривень.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління
майном.

В обговоренні виступили:

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 72, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1119.

3. Різне.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок
денний пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття п’ятдесят першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання.

Висловив вдячність Полтавській обласній військовій адміністрації,
депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу,
виконавчому апарату обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії.

Виконується Державний Гімн України

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

LI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 05.03.2026 10:06:40

За основу та в цілому порядок денний п’ятдесят першої позачергової сесії обласної ради.

За 70; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 1; Відсутні 12; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович За

Виноград Михайло Васильович Відсутній Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович Утримався Фещенко Олег Володимирович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович Відсутній Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

LI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 05.03.2026 10:07:22

За регламент роботи сесії.

За 69; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 12; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович За

Виноград Михайло Васильович Відсутній Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович Відсутній Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Фещенко Олег Володимирович Не голосував

Куцовол Володимир Миколайович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович Відсутній Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

LI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 05.03.2026 10:40:28
За основу та в цілому

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області.

За 59; Проти 2; Утримались 4; Не голосували 10; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Проти

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Проти

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович Утримався Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович За

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович Відсутній

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Утрималась

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович Відсутній

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна Утрималась

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович Не голосував

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович Не голосував

Корф Євген Анатолійович Не голосував Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

LI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 05.03.2026 10:43:10
За основу та в цілому

Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів,
що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до

спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області.

За 72; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 2; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Утримався Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович За

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович Не голосував

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
05 березня 2026 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Валентина Іванівна
3. Аранчій Яніна Сергіївна
4. Бабенко Олена Миколаївна
5. Балясна Вікторія Євгенівна
6. Барибіна Яніна Олександрівна
7. Бєлашов Сергій Володимирович
8. Бєлоножко Олег Вячеславович
9. Біленький Олександр Юрійович
10. Біловус Роман Володимирович
11. Близнюк Іван Федорович
12. Бовдир Олексій Васильович
13. Босенко Лариса Василівна
14. Ващенко Олександр Володимирович
15. Величко Ольга Володимирівна
16. Винниченко Оксана Вікторівна
17. Виноград Михайло Васильович
18. Гранчак Наталія Степанівна
19. Гришко Іван Іванович
20. Діденко Олег Григорович
21. Ждан Вячеслав Миколайович
22. Жук Сергій Миколайович
23. Калюга Ірина Олександрівна
24. Коваленко Геннадій Борисович
25. Кордубан Віктор Володимирович
26. Корецький Микола Борисович
27. Корнієнко Людмила Василівна
28. Корф Євген Анатолійович
29. Кравченко Дмитро Васильович
30. Кудацький Олександр Миколайович
31. Кульчинський Микола Георгійович
32. Куцовол Володимир Миколайович
33. Лебедин Юрій Якович
34. Лемешко Олександр Миколайович
35. Мазур Сергій Володимирович
36. Матвієнко Наталія Станіславівна
37. Матюшенко Олексій Володимирович
38. Мінязев Вячеслав Данилович
39. Міщенко Михайло Іванович
40. Москалик Іван Володимирович
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41. Мотрич Юрій Миколайович
42. Мухтаров Фахраддін Алладін-огли
43. Несен Валентин Володимирович
44. Олексенко Олександр Сергійович
45. Опришко Володимир Іванович
46. Панкратьєв Олег Анатолійович
47. Прокопчик Валерія Юріївна
48. Процай Ігор Анатолійович
49. Проценко Руслан Олександрович
50. Руденко Олександр Іванович
51. Руроєва Лілія Олександрівна
52. Савченко Сергій Петрович
53. Сазонов Олег Юрійович
54. Середа Максим Володимирович
55. Сиверин Олександр Миколайович
56. Смотрицька Людмила Олександрівна
57. Стасовський Василь Іванович
58. Степаненко Іван Іванович
59. Степаненко Ірина Вікторівна
60. Стеценко Вячеслав Васильович
61. Сук Наталія Олександрівна
62. Сухань Олександр Якович
63. Сухонос Наталія Василівна
64. Сушко Сергій Федорович
65. Тарашевська Світлана Казимирівна
66. Телятник Руслан Васильович
67. Тимоха Юрій Олександрович
68. Удовиченко Андрій Вікторович
69. Усанова Ольга Петрівна
70. Устименко Юлія Сергіївна
71. Фещенко Олег Володимирович
72. Хардін Олег Олександрович
73. Цибенко Володимир Григорович
74. Цибульська Юлія Володимирівна
75. Чепурко Олексій Григорович
76. Юрченко Тетяна Олегівна
77. Ярошенко Володимир Михайлович
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СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
05 березня 2026 року

1. Баканов Олег Олегович
2. Бульбаха Сергій Володимирович
3. Василенко Марина Григорівна
4. Говоренко Володимир Олександрович
5. Дядик Олег Олегович
6. Печериця Тетяна Володимирівна
7. Стройний Руслан Вікторович
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації
та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади
Керівники обласних організацій, установ, підприємств

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Дяківнич Віталій Анатолійович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Калінін Максим Віталійович

Кончаковський Євген Олегович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Власюк
Галина Богданівна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
військової адміністрації

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
Комунального підприємства Полтавської обласної
ради «Полтававодоканал»

Кій
Антон Олександрович

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального господарства
та енергетики Полтавської обласної військової
адміністрації

Ковалінська
Аліна Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління молоді та спорту Полтавської обласної
військової адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради
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Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко
Тетяна Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Мізік
Олег Володимирович

виконувач обов’язків генерального директора
Полтавського обласного комунального
виробничого підприємства теплового господарства
«Полтаватеплоенерго»

Онупко
Олена Миколаївна

директор Департаменту економічного розвитку,
торгівлі та залучення інвестицій Полтавської
обласної військової адміністрації

Петренко
Ольга Володимирівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
екології та природних ресурсів Полтавської
обласної військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо
переміщених осіб обласної військової адміністрації

Степаненко
Ірина Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації Полтавської
обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації
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СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Дяківнич Віталій Анатолійович

Заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Кончаковський Євген Олегович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Власюк
Галина Богданівна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
військової адміністрації

Губарькова
Наталія Леонідівна

заступник директора Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з
правоохоронними органами Полтавської обласної
військової адміністрації

Гудим Валентина
Володимирівна

директор Державного архіву Полтавської області

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
Комунального підприємства Полтавської обласної
ради «Полтававодоканал»

Кій
Антон Олександрович

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального господарства
та енергетики Полтавської обласної військової
адміністрації

Ковалінська
Аліна Володимирівна

виконувач обов’язків начальника Управління
молоді та спорту Полтавської обласної військової
адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації
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Кравченко
Тетяна Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Мізік
Олег Володимирович

виконувач обов’язків генерального директора
Полтавського обласного комунального
виробничого підприємства теплового господарства
«Полтаватеплоенерго»

Сорочинський
Андрій Миколайович

заступник директора Департаменту економічного
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної військової адміністрації

Петренко
Ольга Володимирівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
екології та природних ресурсів Полтавської
обласної військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо
переміщених осіб обласної військової адміністрації

Степаненко
Ірина Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації Полтавської
обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
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Зміст
протоколу пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 05 березня 2026 року

1. Відкриття пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання 1-2

2. Порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 2

3. Регламент роботи сесії 3
4. Виступи депутатів Полтавської обласної ради 3-5
5. Розгляд питання «Про надання згоди на безоплатну передачу майна

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області»

5-6

6. Розгляд питання «Про встановлення розміру кошторисної заробітної
плати, який враховується при визначенні вартості будівництва
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та
коштів підприємств, установ, організацій, що належать до спільної
власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської
області»

6-7

7. Розгляд питання «Різне» 7
8. Закриття пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання 7

9. Результати поіменного голосування пленарного засідання п’ятдесят
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

8-11

10. Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні п’ятдесят
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

12-13

11. Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 14

12. Список запрошених на пленарне засідання п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 15-16

13. Список присутніх запрошених на пленарному засіданні п’ятдесят
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

17-18

14. Зміст протоколу пленарного засідання п’ятдесят першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 19


